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ATA NÚMERO VINTE E SETE

Aos dezanove dias do mês de abril de doÌs mil e vinte e dois, pelas deza horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da autarquia,

Ponto um: Análise de orçamentos - Parq ue de Merendas da Barosa;

Ponto dois: Análise de orçamento - Estrutura de grelhadores para o Parque de Merendas da Barosa;

Ponto três: Publicação especial Leiria - Notícias de Colmeias; .........................

Ponto quatro: ABAE- Eco-Freguesias XX- Eco-FamÍlias; .......................

Ponto cinco: Eleição dos novos órgãos- Museu Escolar de Marrazes; ......................... ......................

Ponto seis: Medida CEI+ - Processo do IEFP - lnstituto de Emprego e Formação Profissional - João

Ponto sete: Trabalho a Favor da Comunidade -Virgílio Lima; ..............

Ponto oito: Pedido de cedência de viatura - Grupo de Teatro "O CATO";

Ponto nove: lnformações do Presidente; ..........

\

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; oTesoureiro, Rui Manuel BranquinhoCaseiro; eosVogais, Maria lnêsTeixeira

Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Executivo analisou os orçamentos apresentados para requalificação do espaço do

Ponto dois: O Executivo analisou o orçamento apresentado pela empresa de Manuel Fernandes -
M. Fernandes - Serralharia Civil Unipessoal, Lda., para o fornecimento e montagem de estrutura em
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r VR - Construções Metálicas: Estrutura metálica para cobertura dos grelhadores -Valor total:

e Coberfer, Construções: Fornecimento e montagem de chapa simples, incluindo perfil de

fixação e todos os remates de acabamento em chapa de aço lacada; Duas Caleiras -

Fornecimento e montagem de caleira em chapa de aço lacada - Valor total: .Ì6.315,83€

(dezasseis mil trezentos e quinze euros e oitenta e três cêntimos)

As melhorias serão feitas ao abrigo do Projeto "beneficiação do Parque de Merendas da Barosa", dos
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tubo galvanizado para grelhador do Parque de Merendas da Barosa, sendo o va I de l5OO,OO€

(mil e quinhentos euros).

Ficou decidido q ue a estrutura será elaborada pelos colaboradores da J u nta, internamente. ....................

Ponto três: O Notícias de Colmeias deu conhecimento de que vai publicar na edição de junho de

dois mil e vinte e dois uma edição que evocará Leiria e o seu vasto território, num mês muito especial

com as comemorações das festas da Freguesia.

O Executivo analisou o proposto, contudo, decidiu não avançar com a publicação.

Ponto quatro: No seguimento da inscrição / candidatura da União das Freguesias de Marrazes e

Barosa ao projeto ECO-FRECUESTAS XXt (RE Bla1l2o22 - ATA n.o ì5), deliberou o Executivo

desenvolver o concurso ECO-FAMÍLIAS Este concurso é efetuado pela/com a ABAE e tem o custo de

35O,OO€ (trezentos e cinquenta euros). Será solicitado, para o efeito. o respetivo pedido de

cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto cinco: O Museu Escolar de Marrazes deu conhecimento de que, solicitou a disponibilização

do auditório da Filarmónica de S. Tiago de Marrazes para o dia vinte de maio, para a realização das

comemoraçôes do vigesimo quinto Aniversário do Museu Escolar. O programa contará com a

tomada de posse dos novos órgãos para as direções do Museu Escolar e da Liga de Amigos, uma

breve comunicação sobre os "25 anos do Museu Escolar" e por fim uma homenagem.

Relativamente aos novos órgãos do Museu, o Executivo irá definir e efetuar os procedimentos

necessários para a Eleição dos novos órgãos, devendo este assunto ser levado a aprovação pela

Assem bleÌa de Freguesia

Ponto seis: O IEFP enviou ofício relativo ao Processo do colaborador João Matias - Medida CEI+,

informando de que terá de ser devolvida a quantia de 131,64€ (cento e trinta e um euros e sessenta

\r(

e quatro cêntimos).

O Executivo irá proceder à devolução da quantia referenciada

Ponto sete: A Direção Ceral de Reinserção Social e Serviços Prisionais de Leiria solicitou a

colaboração da Junta de Freguesia no âmbito da medida de Trabalho a Favor da Comunidade, no

sentido de ser cumprÌda a medida pelo Sr. VirgÍlio Manuel Rodrigues Lima, que se encontra

atualmente desempregado e está disponível para trabalhar na Junta, tendo para cumprir cinquenta

e seis horas de trabalho comunitário.

O Executivo analisou o processo, tendo decidido aprovar o cumprimento da medida VirgÍlio Lima,

com o cumprimento de funções no Estaleiro e através do trabalho externo
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Ponto oito: O Crupo de Teatro "O CATO" solicitou a cedência de uma das ras da Junta de

Freguesia para deslocação a Castanheira de Pera no dia vinte e quatro de abril, domingo, para

O Executivo decidiu ceder a viatura Renault para a realização da atividade, na data indicada.

Ponto nove: O Presidente prestou as seguintes informações: ....................

r A Câmara Municipal de Leiria deu conhecimento de que, a União de Leiria SAD, remeteu ao

MunicÍpio cem Convites destinados/distribuídos à União das Freguesias de Marrazes e

Barosa, respeitantes ao jogo a realizar no dia vinte e cinco de abril, entre a União de Leiria

SAD e o Oliveirense. Os convites podem ser levantados no Cabinete do Sr. Vereador, Carlos

Palheira, até sexta-feira, dia vinte e dois de abril;

r A Divisão do Desporto enviou dez convites para a atividade Leiria Run - cinco Corridas e

cinco Caminhadas, devendo as inscrições ser efetuadas através do link e código facultado; .

o A Juventude Vidigalense enviou um agradecimento, no âmbito do apoio prestado pela

Junta de Freguesia, na organização da Taça da Europa de Lançamentos;

o O MunicípÌo de Leiria solicitou a divulgação de informação, no seguimento do processo de

colocação de armadilhas para Vespa Velutina, anexando para divulgação uma proposta de

informação ao público;

. A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do Munìcípio de Leiria, remeteu, para

conhecimento e devidos efeitos, a legislação/jurisprudência relevante para a atividade do

Município de Leiria, publicada no Diário da República a doze e treze de abril de dois mil e

vinte e dois:

- Anúncio de procedimento n." 463312022 - M unicípio de Leiria. CPN22l2o22lDlCP -f S7l2o22

- REQUALTFTCAçÃO E BENEFTCTAçÃO DE DTVERSOS ARRUAMENTOS NO CONCELHO DE

LEIRIA.

o PROCESSON.":ON/201Ol333.

PEDTDO CENÉR|CO - APRESENTAçÃO DE REQUERTMENTO CENÉR|CO / :UNçÃO Or

N'^

LOCAL DA OBRA: Rua Marco da Légua,7OO, União das Freguesias de Marrazes Barosa.

REQU ERENTE: tS tCOM TEC - ENC EN HARTA E AUTOMAçÃO t N OUSTR|AL, LDA.

O Executivo da Junta de Freguesia decidiu emitir parecer favorável, desde que seja respeitada toda

a legislação atualmente em vigor. Quanto à localização do imóvel, verifica-se a sua conformidade.

Relativamente à rede viária, a mesma encontra-se razoável estado de conservação, contudo, não

dispõe de passeios na sua extensão e não está dotada de rede pluvial
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Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida e

aprovada vai assinada, por todos os presentes.

Tesoureiro: 4a"*
Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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